TToka3aTtenbHbIC
aBHeHUA
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4YacTb



Ilpumenenue nokazamenvHviX YPAGHEHUIL 6
npoheccuoHaIbHOU OeameibHOCHmU

B npupooe, mexnuke u 3KOHOMUKE 6CMpPeUuarmcs
MHO20UUC/ICHHbIE NPOUECCHL, 8 X00€ KOMOPbIX
3HAUEeHUe 6eIUUUHDBI MEHAEMCA 8 0OHO U MO HCe
YUC0 Pa3, m. €. N0 3aKOHY NOKA3AMEbHOII
(yukuuu. Imu npoyeccvl Ha3vl8aAO MCA
npoueccamu Op2aHuYecKkozo pocma Uil
OP2AHUUECKO20 3aMyXaHUAL.




INIOKA3SATEJIBHBIE YPABHEHMUS

IokazamenvHoe ypasneHnue — Mo ypagHeHue, 6 Komopom
Heu3eecmHoe COOePHCUMCA 8 NOKA3amene CMeneHu.

Vpaenenus euoa @ X=a8%),

20e a — noaoxcumenvrnoe uuciao (t.e. a>0), omauunoe om 1
(a#l), u ypaenenus, ceooauwiuecsa K 3momy 6uoy,

HA3bl6AIOMCA ROKA3AME/IbHbBIMU.

prnep. 26x—7 — 214x—3

2*.51 =200




MeToabl peweHUs
NoKasaTebHbIX YpaBHEeHUM

+ 1.TTpueeneHmne K ogHOMY U TOMY Xe

OCHOBAHUIO.
2. TTpueeneHue K KBAAPATHBLIM

YPABHEHUAM.

- 3. BbiHeceHue obwero mHoXuTtens 3a
CKOBKMW.

- 4. [leneHue obenx yacten Ha 0gHO U

\ e BbIpaXXeHue.
| . Fpagpuueckum cnocob.




NMOKA3ATE/JIbHbIE
\

npocreunwune
nokKasarte/ibHble
ypaBHeHUs

N

nokKasarte/ibHble
ypaBHeHUs,

npuBoAuMbIe K
npocTenwum

YPABHEHWA

MetTo4 npuBefeHUuA e]oTe]" )¢
yactemn K oAMHaKOBOMY
OCHOBaHMIO

MeTo4 Pa3/iIOXKeHUA Ha
MHOXUTenun

nokKasartes/ibHble

ypaBHEHUS,
npuBOoAVMbIE K
KBaApPaTHbIM

MeTo/, 3aMeHbl
nepemMeHHOMN




NMpocTenwiee nokasartenbHoOe
ypaBHEHNE — 3TO ypaBHEHME BUOA

a*=a".tnea>0,a=1.

[lpocTeunllee nokasaTtenbHoOEe
ypaBHEHMNE peLlaeTcs C
NCMNOJSIb30BaHNEM CBOUCTB CTENeHMu.




[1IpuMepbl NOKa3aTesIbHbIX

J

NMpuBegeHue K ogHOMY
— ’ OCHOBaHU!O, ypaBHUBaHUe
nokasartenen

Mcnonb3oBaHWe CBOUCTB

6X+1 + 35 . 6X'—1 e 71 cTeneHun, BbiHeceHue oo6Lero

MHOXXUTENSA 3a CKOOKU

4° =527 +4 =0 sl

KBafpaTHOMY ypaBHEHUIO




TTpuBeaneHue K 0.AHOMY OCHOBAHUIO

Mpumep 3
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Pewume ypasHeHUA:

22x—4 HIS 64, 6) 5x2—3x fad (
22)6—4 Bl £ 26

x*—3x 3x—8
2x—4 =6, S :(5) ’
2x =10, M 3 SR SN S

=y

Omeem: 5




IIpumep 3. Pemiure ypaBHEHHUE:
(236')2 < 2—3 - 25x




2. Ftl_g.x-1_3=0:
¥2-3-6:3"'=1)=9:
¥.3=0

¥=3
X=3.
OtBerT: 3.
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BbIHeceHUe 0bliero MHOXuTens

) Pewwume ypasuenusi: ,},

‘ x 64 8% + x -8** =0, 1
J 82* (64 + x) =0, i
\\ m.x.8°" > 0, mo ' \

‘f‘ 64 + x =0, i

i \

i1 1)
‘ x =- 64. '
\ OTBeT:X=-64. |




Pewwnts ypasHeHe 25 —6-5'+5=0
5% -6:5"+5=0
(5')-6-5'+5=0

Myets 5" =t  Torpa t2—6-t+5=0

5 =1 5'=5

ObparHas 3aveHa:  §* = 5" 5 = 4!




g% 4 : F=4b;
3#-4. 3~ 45 =0;
3ameHa 3“=t, t > 0;
¢ -4t-45=0;

D=16 +180 = 196:;

ty =9,

to = -5 — He yaosnetsopseT ycnosuo t > 0;
3¥*=9;

3 =32

X=2;

OTBeT: 2.




PelunTe ypaBHeHMe: 2°° +2" - 2 =0;
Mycts 2° =t ,rue £ >0 ;orpa t* +t- 2 =0
Hangem guckpumuHaHTt: D=1%+8=9

t, =-2 He y[l0B/IeTBOPSIET yC/10BUIO t > O
t, =1
Ecom t =1 ;0 2* =1,
D=0




TTpuBeneHue K KkBaAPATHOMY YPABHEHUHO

9% 26-3%27=0,

(3*Y-263227=0,

IIycrs 3 = t, > 0, Toraa:
t-26t-27=0,

at+c=Db

t; = - 1 He uMeeT cMBIC]IA, T.K. > 0.
t,= 27 IlepexoauM K nepeMEeHHOH X:
3%=27,

3=33

x = 3.

OTrBer: 3
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4. OgHopoaHble ypaBHEHUS

7 bf(\)

OI1P lNokasaTenbHble ypaBHeHUA Buaa d:
Ha3bIBAKOTCA OAHOPOAHbLIMMN.

CyTb MeToaa: Tak Kak nokasarenbHas QyHKUMA He
MOXEeT MPUHUMAaTbL 3Ha4YeHue, paBHoe Hymnw, u obe |
4acTU YypaBHEHUS MOXHO [EeNUTb Ha OAHO U TO Xe
' HepaBHOe HymMw u4ucrno, pasgenum obe dacTu |

ypaBHeHus, Hanpumep, Ha b’
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OpHopopaHoe ypasHeHue
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TTo ccbinke nocmoTpeTsb
BUACOPOSIUK
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https://youtu.be/0JopJH1aVVQ
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